

ЧЕПИК

Геннадий Петрович

27.06.1957 – 03.11.2002

ПОЛКОВНИК

Уроженец г. Унечи Брянской области. Образование высшее военное. Женат.

В Чечне: заместитель командующего по вооружению 58-й армии.

Родные: Чепик Надежда Ивановна (мать), Андрей (сын), Светлана и Дарья (дочери).

Геннадий Петрович родился 27 июня 1957 года в г. Унече Брянской области. В 1976 году поступил в Челябинское высшее военное командное автомобильное училище, которое окончил в 1980 году. Проходил службу в Группе советских войск в Германии, Московском военном округе, Армении. С 1991 по 1994 год – слушатель Военной академии тыла и транспорта в Санкт-Петербурге. За безупречную службу был награжден медалью Маршала И. Х. Баграмяна, медалью Суворова, медалью «За укрепление боевого содружества».

С 2002 года в 58-й армии в г. Владикавказе. В должности начальника штаба вооружения – заместителя начальника вооружения 58-й армии полковник Чепик практически все время находился непосредственно в частях армии.

3 ноября 2002 года группа офицеров управления 58-й армии, в составе которой был полковник Чепик Геннадий Петрович, вылетела на вертолете «Ми-8С» аэродрома п. Ханкала. При наборе высоты вертолет был сбит над аэродромом чеченскими боевиками из подвижного зенитно-ракетного комплекса «Игла». Боевая машина загорелась в воздухе и упала на землю севернее железнодорожной ветки Гудермес – Грозный. При ударе о землю вертолет разрушился и сгорел. Все девять человек – экипаж машины и пассажиры – погибли.

Строки из выписки из представления на полковника Чепика Г. П.: «...На всех участках служебной деятельности полковник Чепик Геннадий Петрович показал себя с исключительно положительной стороны. С момента назначения на должность офицер сумел сплотить вокруг себя слаженный и работоспособный коллектив, мобилизовав его на качественное исполнение поставленных задач технического обеспечения».

Указом Президента РФ от 14 февраля 2003 года за самоотверженность, мужество и отвагу, прояв-



ленные в чрезвычайных обстоятельствах, а также за смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга, сопряженные с риском для жизни, полковник Чепик Геннадий Петрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Геннадий Петрович Чепик 9 ноября 2002 года на Юго-Западном кладбище г. Воронежа.

Из воспоминаний Николая Быстрова о курсантской жизни: «В этот день наш взвод нес службу в карауле по охране училища. На пост по охране автопарка с техникой в смену с 24.00 до 02.00 заступил курсант Геннадий Чепик. Зима, легкая поземка. Внезапно в караульном помещении раздается сигнал с этого поста: тревога! задержан нарушитель! Как выяснилось позже, во время обхода поста по маршруту движения Геннадий обнаружил еле заметные следы человека, ведущие к стоянке учебных автомобилей. Идя по следу, Чепик обнаружил около одного из «ЗИЛ-131» человека, пытающегося снять с автомобиля аккумуляторную батарею. Так был задержан нарушитель. Курсант Геннадий Чепик был поощрен начальством».

Мы помним всех вас поименно,
Полковников и рядовых.
Майоров, службой умудренных,
И лейтенантов молодых.